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Ma­ri­bor: Sproš­če­no ob odprtju raz­stave Prvi dotik v maribor­
skem Pokrajinskem muze­ju: od le­ve direktorica muze­ja Mirjana 
Koren, mariborski podžupan Janez Ujčič in Sabina Hobacher, 
direktorica agencije PR Plus. Prvi dotik dopolnjuje niz postavitev 
stalnih raz­stav v pokrajinskem muze­ju. Prikazuje čas od mlajše 
kame­ne dobe do zgodnje­ga srednje­ga ve­ka; svojo pripoved pa 
zače­nja z mamutovim okljem, ki so ga naš­li v Dvorjanah in doslej 
še ni bil raz­stavljen. (Jan­ko Rath)

Ma­ri­bor: Svoj tradicionalni, že 16. po vrsti, letni kon­
cert je Toti Big Band posve­til jaz­zovski le­gendi Louisu 
Armstrongu. S svojo kariz­mo, pre­poznavnim raskavim 
glasom in virtuoznim igranjem trobente je Armstrong 
odločilno vplival na raz­voj jaz­zovske in popularne glasbe. 
Pod taktirko Edvarda Holnthanerja je v Ve­liki dvorani SNG 
Maribor v ne­de­ljo zve­čer Toti Big band s svojima voka­
listoma (z le­ve) Boštjanom Bračičem in Dado Kontrec 
Klade­nik ter z gosti s Ptuja Vox Arsana izvajal jagodni izbor 
skladb, ki jim je Armstrong s svojo interpre­tacijo dal sve­
tovno slavo. Obiskovalce so navdušili tudi gostje iz Avstrije 
- Old Stoarie­gler Dixie­landband. (Marko Va­nov­šek)

Celje: Dijaki I. gimnazije v Ce­lju, bolje poznani kot “Kajuhovi gim­
nazijci“, so s tradicionalnim božično-novoletnim koncertom znova 
navdušili. Rde­ča nit je vsako le­to šte­vilčni me­šani mladinski pevski 
zbor, kot gosti pa že ne­kaj let sode­luje­jo člani okte­ta Kajuh. Tokrat se 
je zboru pri ne­kate­rih skladbah pridružil še gimnazijski orke­ster. Vse 
tri se­stave je odlično vodil profe­sor Tomaž Marčič. (Jože Petrak Zajc)

Ma­ri­bor: Mariborski župan Franc Kangler (drugi z de­sne) je tudi 
tokrat ob koncu izte­kajoče­ga se le­ta pripravil spre­jem za novinarje 
(od le­ve): Vlado Kre­jač, Miša Vugrinec, Bre­da Če­pe, Boris Vugrinec 
in Aljoša Peršak. (Jan­ko Rath) 

Rav­ne na Koroškem: V Kompleksu so nastopili koroš­ki dže­zisti, ki se z de­cembrskim koncertom že 
tradicionalno poslovijo od izte­kajoče­ga se le­ta in zve­ste­mu občinstvu zaže­lijo jaz­zno novo le­to. Samu 
Kolarju (saksofon, flavta), Be­njaminu Pirnatu (bas kitara), Jure­tu Praperju (kitara), Maticu Čreš­niku 
(bobni), Vidu Jamniku (vibrafon, xylosynth) ter gostoma iz Avstrije Johannu Lassnigu (trobenta) in Phi­
lippu Fellnerju (pozavna) so se na odru pridružili še gostje vokalisti, mladi obe­tavni Ditka Če­pin, Urška 
Starovasnik in Luka Pernek, ter izkuše­ni vsestranski glasbe­nik Gorazd Če­pin. (An­dreja Či­bron Kodrin)



Murska Sobota: V Party Maxu so pripravili prvi re­sničnostni žur, na kate­
re­ga so povabili skupino Jože­ta Činča, zmagovalca re­sničnostne­ga šova 
Big Brother slavnih. Skupina D‘Kwaschen Re­tashy je s svojimi priredbami 
sve­tovnih hitov, zape­tih v prekmurš­čini, navdušila zbrano publiko, pa 
tudi Činče­ve sotekmovalce in člane strokovne žirije. Organizatorji žura so 
Činča pre­se­ne­tili tudi s torto v obliki cigare­te. (Silva Eöry)
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Ma­ri­bor: Prejš­nji te­den so ple­salke iz ple­sne skupine Pot na oder 
postavile pe­to predstavo iz cikla Se­de­mletno potovanje, v kate­rem razi­
skuje­jo člove­kove energetske centre ali čakre. Tokrat so v predstavi Mag­
netni fluid odple­sale energije spolne čakre - energije odboja in privlaka. 
Na posnetku v ospredju Branka S. Dobnik, v ozadju na le­vi pa Andre­ja 
Rajšek, Metka Fre­lih Hlade in Ve­sna Kukič. (Marjan La­znik)

Celje: V gale­riji erotike Račka so zaključili le­to z odprtjem 
raz­stave Kdo koga je­be. Pripravil jo je srbski slikar in 
performer Aleksandar Jestrović - Jamesdin, ki tre­nutno 
živi in ustvarja v Berlinu. Hkrati je bil to zaključek le­ta 
za celjske likovne gale­rije z mnogimi ude­le­ženci. Med 
njimi je bila tudi ilustratorka in pisate­ljica Lila Prap, na 
fotografi­ji v družbi z Brankom Goropevš­kom (z de­sne), 
direktorjem celjske osrednje knjižnice, profe­sorjem Zvon­
kom Utrošo in podjetnico Romano Jašarov (prva z leve). 
(Vi­oleta Va­tovec Ein­spieler)

Ptuj: Prejš­nji te­den je na potopisnem ve­če­ru društva pOtuj v kavarni 
MuziKafe svoje potovanje okoli sve­ta predstavila družina Vauda Benče­
vič. Tam se je spoznala s popotniš­ko družino Dhiraja Roschmanna, ki 
bo 18. januarja predstavila potovanje po Pe­ruju in Boliviji. Na posnetku 
na le­vi Stanka, Igor in hčerka Dora Vauda Benče­vič, na de­sni pa Dhiraj 
Roschmann, že­na Luz Soto Bravo in sinček Ošo. (Slav­ko Podbrežnik)

Luci­ja: V tamkajš­nji knjižnici so ime­li pravljični ve­čer za ve­like in male. Istrske zgodbe, 
le­gende in pravljice je pripove­dovala Ve­če­rova sode­lavka Kristina Me­nih, ki je be­se­dila 
tudi prire­dila za današ­njo rabo, umetnik Marino Kranjac je godel istrsko glasbo in pel, 
akademska slikarka Fulvia Zudič pa je pripove­dovano in uglasblje­no risala.
Z name­nom širje­nja naše kulturne de­diš­čine načrtuje­jo obiske po osnovnih šolah in 
vrtcih po vsej državi. (Dejan Na­stić)


